
СУСПІЛЬСТВО  ОСВІТА  ГРОШІ  ЗМІНИ  ЕКОЛОГІЯ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

СР, 29 КВІТНЯ

Головна  » Життя  » Суспільство

"Українська команда"
передала чергову партію
дронів: Палатний розповів
деталі
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"Українська команда" передала партію FPV-дронів групі
"Гюрза" 21 полку безпілотних систем "Kraken 1654" Третього
армійського корпусу

2 хв

 СЕРГІЙ НОВІКОВ

"Українська команда" підтримала бійців 21 полку безпілотних систем Третього армійського
корпусу (фото: прес-служба)

"Українська команда" передала партію безпілотників бійцям 21
полку безпілотних систем Третього армійського корпусу на
Лиманський напрямок.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на допис керівника
волонтерського штабу Артура Палатного у Facebook.

Читайте також: Потужний транш для ЗСУ: "Українська
команда" забезпечила полк "Рейд" критичним обладнанням

"Ці хлопці там, де найважче, і завжди працюють на результат.
Зараз вони забезпечують захист з повітря для інших підрозділів
на Лиманському напрямку", - розповів Артур Палатний.

Керівник волонтерського штабу зазначив, що ці дрони
допоможуть бійцям краще виконувати бойові завдання і
збережуть життя.

"Дрони - це надзвичайно ефективна зброя на фронті. Вони
високоточно б’ють ворога на відстані, зберігаючи життя наших
воїнів. "Українська команда" і надалі системно допомагатиме
війську", - наголосив він.

Бійці 21 полку подякували всім українцям, які допомагають
ЗСУ.

"Бійці групи "Гюрза" 21 полку безпілотних систем "Kraken"
виражають щиру подяку кожному українцю, який долучився до
допомоги. Маленької допомоги не буває. Кожен донат
відчутний на лінії фронту", - сказав один з бійців підрозділу.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Допомога Силам оборони від "Української команди"

Раніше повідомлялося, "Українська команда" системно
підтримує Сили безпілотних систем.

За час повномасштабного вторгнення волонтери передали на
передову вже понад 4000 дронів різних типів, сотні генераторів
та зарядних станцій.

Загальний обсяг допомоги від штабу перевищив 1845 тонн, а її
сумарна вартість становить майже пів мільярда гривень.

Загалом військові та цивільні отримали від волонтерського
штабу понад 1845 тонн допомоги вартістю майже пів мільярда
гривень.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
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плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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